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Το ξύπνημα της Άνοιξης
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ανοίξτε τα παράθυρα, αφήστε το φρέσκο αέρα και το φως να λούσουν το 
σπίτι, ξεντύστε τα δωμάτια από τα βαριά υφάσματα και απολαύστε την 
υπέροχη ανοιξιάτικη ανανέωση της φύσης και του σπιτιού σας με φωτεινά 
χρώματα και απλές, οικονομικές ιδέες.

Φέρτε την ύπαιθρο στο εσωτερικό με γλάστρες και βάζα στολισμένα με 
πολύχρωμα μπουκέτα. Μαργαρίτες, γαρίφαλα, χρυσάνθεμα, πιπερόριζα, γλαδιόλες, 
όλα χρειάζονται τη φροντίδα σας.

Μην ξεχνάτε ότι κάθε εποχή υπάρχουν είδη βολβών που είναι κατάλληλα για 
φύτεψη ώστε να έχετε ανθισμένες βεράντες όλο τον χρόνο. Τώρα είναι εποχή να 
φυτέψετε αμαρυλλίδες, ντάλιες, λίλιουμ κ.λπ. Φυτέψτε τους βολβούς τους σε 
ζαρντινιέρες, γλάστρες ακόμα και μέσα σε παλιές κεραμικές κούπες για να 
δημιουργήσετε ενδιαφέρουσες συνθέσεις.

Παλιά του Αγίου Δημητρίου οι μαμάδες είχαν στρώσει τα χαλιά σηματοδοτώντας 
έτσι το καλωσόρισμα του χειμώνα. Την άνοιξη, πάλι, δεν πάρχει κάτι αντίστοιχο – 
η ζέστη καθόριζε πότε θα μείνουν γυμνά τα δάπεδα –, με το σήκωμα των χαλιών 
να σηματοδοτεί τον ερχομό της άνοιξης αντίστοιχα και το σκούπισμα με την 
ηλεκτρική γίνεται επιτέλους παιχνιδάκι.

/var/www/diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/livingtoksypnhmathsanoixis@2x-620x354.jpg


Ενα παλιό ή σπασμένο φλιτζάνι βρίσκει καινούργια χρήση ως μικρό γλαστράκι για έναν εποχικό βολβό.
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Αλλάξτε τα ρούχα στις ντουλάπες. Φυλάξτε τα παπλώματα και τις κουβέρτες και 
αντικαταστήστε τα με λουλουδάτα σεντόνια και ελαφριές πικέ κουβέρτες. Γεμίστε 
γυάλινα μπολάκια με κοχύλια και πέτρες από τη θάλασσα και τοποθετήστε τα στα 
κομοδίνα.

Η κουζίνα είναι έτοιμη να πετάξει τα χοντρά υφάσματα και να υποδεχτεί τα 
φωτεινά καρό (ροζ-λευκό, λαχανί-λευκό κ.λπ.), ριγέ (πολύχρωμα) και floral (με 
μοντέρνα μοτίβα) τραπεζομάντιλά της. Μια κεραμική κανάτα αντί για βάζο 
γεμάτη με φρέσκα λουλούδια στολίζει το τραπέζι και κάνει όλο το σπίτι να μυρίζει 
άνοιξη.

Στο μπάνιο δεν μπορείτε να κάνετε ριζικές αλλαγές, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι 
θα το αφήσετε παραπονεμένο. Αγοράστε μια καινούργια κουρτίνα μπάνιου σε 
τόνους του τυρκουάζ και του ανοιχτού πράσινου, συνδυάστε τη με ένα χαλί για το 
ντους στα ίδια χρώματα και για να ολοκληρωθεί η νέα του εικόνα προσθέστε και 
ένα καινούργιο ντισπένσερ.

Στολίστε το τραπέζι αντί για βάζο με μια ρετρό κεραμική κανάτα γεμάτη 
φρέσκα λουλούδια.
Φυτέψτε τους βολβούς που θα ανθίσουν το φθινόπωρο.
Μια κουρτίνα μπάνιου σε τυρκουάζ ή ανοιχτό πράσινο θα φρεσκάρει την 
εικόνα του στη στιγμή.
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